

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на аспиранта *«Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского»,*  
кафедры *«Общей хирургии»*

*ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России*

*(Сеченовский Университет)*

*Казанцева Александра Дмитриевича*

*31.06.01 – Клиническая медицина*

*3.1.9 – Хирургия*

Казанцев Александр Дмитриевич, 1995 г.р., в 2019 году окончил с отличием (5.0) ФГБОУ ВО Красноярский государственный медицинский университет им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого Минздрава России по специальности специальность врач-лечебник «Лечебное дело». С 2019 по 2021 год проходил ординатуру на клинических базах кафедры «Пластической и челюстно-лицевой хирургии» ФГБОУ ДПО Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования Минздрава России – ГКБ №36 им. Иноземцева (отделение «Челюстно-лицевой хирургии», «Ожоговое отделение»), Центральный научно-исследовательский институт стоматологии и челюстно-лицевой хирургии, Институт пластической хирургии и косметологии с окончанием на отлично (5.0). С 2021 по 2020 гг. является аспирантом кафедры «Общей хирургии» Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского», ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Своевременно и успешно освоил программу индивидуальной подготовки аспиранта. Экзамены кандидатского минимума по английскому языку, философии и специальности («Хирургия») сдал на «отлично» (5.0).

За время обучения им была выполнена и успешно апробирована диссертационная работа на тему: *«Обоснование тактики комплексного лечения гнойных артритов межфаланговых и пястно-фаланговых суставов»*. По итогам выполнения диссертации Казанцев Александр Дмитриевич представил ряд докладов на российских и международных конференциях молодых ученых и врачей – материалы данного исследования доложены и обсуждены на *XV Республиканской научно-практической конференции с международным участием молодых ученых «Проблемы и перспективы развития современной медицины» (I место)*, г. Гомель (респ. Беларусь) в 2023 г., *XII Республиканской научно-практической конференции с международным участием «Декабрьские чтения» среди молодых ученых (I место)*, г. Гомель (респ. Беларусь) в 2022 г., на *III Всероссийской научно-практической конференции среди молодых ученых (I место)*, г. Пенза (Россия) в 2022 г., на *IX международном*

молодежном медицинском конгрессе «Санкт-Петербургские научные чтения», секция общая и частная хирургия (II место), г. Санкт-Петербург (Россия) в 2022 г., на VII Всероссийской научно-практической конференции «3D-технологии в медицине», г. Нижний Новгород (Россия) в 2023 г., на IX Всероссийском конгрессе общества кистевых хирургов, г. Ярославль (Россия) в 2022 г., на Международной научной конференции «Наука и образование в современной России» (декабрь 2021 – февраль 2022), г. Москва (Россия) в 2022 г. По материалам диссертации также был подготовлен исследовательский проект для получения гранта, который прошел II этапа (отборочный и полуфинал) и был представлен в III этапе (финале) программы фонда содействия инновациям «УМНИК» в рамках НОМК «Восточно-Европейский», 2022 г. По теме диссертации опубликовано 11 печатных работ – 3 печатные работы в научных рецензируемых изданиях реферативной базы Scopus, 2 печатные работы в научных рецензируемых изданиях, рекомендуемых ВАК, 2 печатные работы в международных реферативных базах данных и системах цитирования, в том числе 1 патент на полезную модель, 1 свидетельство о регистрации программы для ЭВМ.

В процессе обучения в аспирантуре Казанцев Александр Дмитриевич проявил себя ответственным и исполнительным молодым учёным. За время прохождения педагогической практики в рамках проведения лекционных и практических занятий, а также при подготовке учебно-методических материалов к учебным занятиям соискатель показал высокий уровень теоретической подготовки, практических знаний и компетентности в области Хирургии. С 2022 года по настоящее время работает научным сотрудником «Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского», кафедры «Общей хирургии». Соискатель прошел курсы повышения квалификации по направлению «Психолого-педагогические основы высшего медицинского и фармацевтического образования» (2023). Соискатель, Казанцев Александр Дмитриевич, проявил отличные способности к самостоятельной научной работе. Для него характерны – научная добросовестность, трудолюбие, увлеченность. В процессе работы над диссертацией заявил себя как специалист, способный на профессиональном уровне решать сложные научные задачи.

Все вышеизложенное позволяет рекомендовать Казанцева Александра Дмитриевича как ученого, соответствующего требованиям, предъявляемым ВАК к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук.

**Научный руководитель:**

доктор медицинских наук, профессор кафедры  
«Общей хирургии» ИКМ,  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова  
Минздрава России (Сеченовский Университет)



Липатов Константин Владимирович

Дата «05» июня 2023 г.

